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Comune di Petriano

(Provincia di Pesaro e Urbino)

C. A.P. 61020/Petriano – Via San Martino, n° 2 

Tel. 0722 – 52130/52454 – Fax 0722 – 52901

E – mail comune. petriano@provincia.ps.it
C.F. e P. I.V.A.: 00360540413

Id. n. 64778




 Petriano, lì  26/08/2014
AVVISO
Oggetto: Accesso ai servizi scolastici anno scolastico 2014 – 2015.
Questa Amministrazione intende confermare,  per l’anno scolastico 2014 - 2015, lo svolgimento dei servizi scolastici a sostegno della frequenza dei ragazzi alle scuole.

A tale scopo, per fornire la più ampia informazione alle famiglie interessate, si indicano i criteri e le modalità per usufruire dei servizi stessi.

· SCUOLA DELL’INFANZIA :
· All’atto dell’iscrizione alla scuola dell’infanzia sarà dovuto, indipendentemente  dalla successiva frequenza, il pagamento di una quota fissa individuale di euro 45,00 annui, da versare all’inizio dell’anno scolastico, entro il termine del 15 Ottobre,  presso la Banca delle Marche – Agenzia di Gallo di Petriano o presso gli uffici postali di Gallo di Petriano e di Petriano . Tale importo è ridotto del 50%, per il secondo e terzo figlio frequentante la stessa scuola.
· Il servizio di mensa scolastica viene fornito ai bambini delle scuole materne, dietro apposita richiesta, da presentare all’ufficio segreteria del Comune entro il 30 Settembre. Il costo del servizio è di euro 3,60 per ogni singolo pasto consumato ed il relativo pagamento va effettuato entro il mese successivo a quello di riferimento, presso la Banca delle Marche – Agenzia di Gallo di Petriano o presso gli uffici postali di Gallo di Petriano e di Petriano.

· TRASPORTO SCOLASTICO:
Il servizio di trasporto scolastico viene garantito dietro presentazione di apposita domanda, da conse-gnare presso gli uffici comunali.. La suddetta domanda va presentata entro il termine del 
15 Ottobre.
Dovrà inoltre, essere presentata apposita ricevuta di pagamento, attestante l’avvenuto versamento dell’importo dovuto per l’intero anno scolastico, tramite versamento postale in favore della Tesoreria comunale di Petriano.

A seguito di ciò, verrà rilasciato o convalidato al bambino l'apposito tesserino, che dovrà essere portato sempre appresso ed esibito agli autisti ogni qualvolta richiesto. Per il  rilascio del tesserino la relativa domanda  dovrà essere corredata di 1 foto – tessera del bambino.

Si indicano di seguito le tariffe previste per usufruire del servizio:

·  SCUOLE MATERNE
· euro 7,00 mensili, (con riduzione del 50% per la mensilità di settembre), per un importo totale annuo di euro 66,50;

·  SCUOLA ELEMENTARE E MEDIA

 - euro 9,50 mensili, per gli alunni residenti fuori dal centro abitato, (con riduzione del 50% per le mensilità di settembre e giugno), per un importo totale annuo di euro 85,50; 

 - euro 19,00 mensili, per gli alunni residenti nell’ambito del centro abitato, (con riduzione del 50% per le mensilità di settembre e giugno), per un importo totale annuo di euro 171,00. 
Questo avviso corredato dei moduli per l’ accesso ai servizi è pubblicato sul sito istituzionale dell’ Ente.
Confidando nella massima collaborazione di tutti, si coglie l’occasione per porgere i più cordiali   

saluti.

IL SINDACO 

 (Fabbrizioli  Davide)
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