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C O M U N E   D I   P E T R I A N O

(Provincia di Pesaro e Urbino)  
Servizi Demografici e Sociali
Prot. ID 59394
ORDINANZA N. 28/2013
IL SINDACO 

VISTA le proprie precedenti Ordinanze n. 8 del 26/06/2013 e n. 25 del 12/11/2013;
VISTO il Regolamento approvato con Delibera di C.C. n. 23 del 28/06/2007, avente per oggetto: Regolamento per lo svolgimento di attività temporanee in luogo pubblico e aperto al pubblico per spettacoli a carattere temporaneo ovvero mobile, qualora comportino l’impiego di macchinari rumorosi; 

VISTO l’art. 50 del D.Lgs n. 267/2000;

PRESO ATTO delle diverse richieste di proroga all’orario di interruzione delle attività musicali durante le festività natalizie pervenute per le vie brevi all’Amministrazione comunale;

ORDINA

Le attività di mero ascolto di musica, nonché di piano bar, concertini musicali e trattenimenti musicali, comunque denominati, di cui all'art. 14 c. 1 del Regolamento regionale 4 agosto 2011 n. 5 (piccoli trattenimenti musicali senza ballo), sia dal vivo che con l'ausilio di mezzi sonori, aventi carattere di complementarietà, temporaneità e occasionalità,  che si tengono all'interno di pubblici esercizi di somministrazione di alimenti e bevande e all’interno di circoli ricreativi privati o nelle loro immediate vicinanze, prospicienti l’entrata,  sono consentite nella notte di San Silvestro (31 dicembre 2013 / 1° gennaio 2013) fino alle ore 3:00;
La validità della presente Ordinanza si riferisce, in via del tutto eccezionale, unicamente alla serata del 31 dicembre 2013 (fino alle ore 3:00 del 1° gennaio 2014) dopodiché dovranno essere nuovamente rispettate le indicazioni contenute nell’Ordinanza n. 25 del 12/11/2013; 
L’Ufficio della Polizia Municipale e gli altri agenti della Forza Pubblica sono incaricati per l’esatta osservanza del presente provvedimento;

La presente Ordinanza sarà resa nota alla cittadinanza, ai titolari di pubblico esercizio ed ai gestori dei circoli privati con adeguata pubblicità mediante la sua pubblicazione all’Albo Pretorio e nel sito web del Comune di Petriano. La medesima viene trasmessa:

• alla Polizia Municipale;

• alla Stazione Carabinieri;

• al SUAP;

Petriano, 24/12/2013






IL SINDACO 

       F.to Giammarco Dott. Cecconi
