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COMUNE DI PETRIANO

SETTORE ASSETTO ED USO DEL TERRITORIO

IL SINDACO
R E N D E      N O T O
Che il 01 Marzo 2015 scade il termine di presentazione al Comune delle istanze di cui alla Legge 13 del 09 gennaio 1989 art. 9 e seguenti "CONTRIBUTI PER L'ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE NEGLI EDIFICI PRIVATI ANNO 2015” .

La legge prevede la possibilità di richiedere contributi economici a fondo perduto per la realizzazione di opere finalizzate al superamento e all’abbattimento delle barriere architettoniche negli edifici privati.

La domanda deve essere presentata:

· dal portatore di handicap o da chi ne esercita la tutela o la potestà, per l’immobile nel quale il richiedente ha effettiva e stabile dimora;

· 
prima dell’inizio dei lavori e, comunque, entro il 1° MARZO di ogni anno per l’inserimento nella graduatoria dell’anno in corso; le domande pervenute dopo tale termine saranno inserite nella graduatoria dell’anno successivo.

MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA

I soggetti interessati devono presentare la domanda al Comune di Petriano, utilizzando l’apposito modulo disponibile presso l’ufficio del Settore Assetto ed Uso del Territorio, o scaricabile sul sito internet www.comune.petriano.pu.it
Alla domanda devono essere allegati:

1. il certificato medico attestante l’handicap o l’invalidità totale con difficoltà di deambulazione;

2.
la dichiarazione sostitutiva dell’atto di notorietà indicante l’ubicazione dell’immobile su cui si vuole intervenire, nonché gli ostacoli alla mobilità

(modello già predisposto).

Per maggiori informazioni si può prendere contatto con l'Ufficio Tecnico nei giorni di Martedì e Venerdì dalle ore 10.30 alle 12.30.

Petriano li, 27.01.2015
Il Sindaco

F,to Davide Fabbrizioli
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