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Urbino      Borgo Pace  Fermignano     Mercatello    Montecalvo         Peglio        Petriano    S. Angelo in V.   Urbania    Un. Mont. Metauro

Avviso Pubblico

“Voucher per l’acquisizione di servizi socio educativi per minori a carico”

OGGETTO
Si informano i genitori che la Regione Marche ha stanziato la somma di € 1.000.000,00 finalizzata al sostegno dei genitori occupati con figli a carico che frequentano i nidi d’infanzia, i centri per l’infanzia e i nidi domiciliari, pubblici e privati, attraverso l’erogazione di voucher alle famiglie per la compartecipazione alla spesa sostenuta per il pagamento della retta di frequenza.

Con Decreto del Dirigente Servizio Politiche Sociali e Sport della Regione Marche n.79 del 21.06.2017, sono state individuate modalità e termini di presentazione delle domande, che di seguito vengono brevemente riassunte. 
DESTINATARI
I voucher sono destinati a famiglie monogenitoriali e nucleari, residenti o domiciliati nella Regione Marche, con minori a carico di età compresa tra i 0-36 mesi conviventi.
L’intervento prevede l’erogazione, per ogni richiedente ammesso a contributo, di un voucher, da spendersi per l’acquisto di servizi socio-educativi, forniti da:

· Nidi pubblici e privati;

· Centri per l’infanzia con pasto e sonno pubblici o privati;

· Centri per l’infanzia senza pasto e sonno pubblici o privati;
· Nidi domiciliari

Tali servizi dovranno essere autorizzati ed accreditati, ai sensi degli artt.14 e 15 della L.R. n.9/2003.l voucher andrà a coprire in tutto o in parte il costo della retta mensile a carico delle famiglie che utilizzano il servizio; l’assegnazione del voucher non deve determinare un artificioso mutamento della retta come predisposta dai rispettivi regolamenti e/o tariffari di servizio.
Il voucher potrà essere speso per un numero massimo di 10 mensilità e comunque non  oltre la data di scadenza stabilita.

Il voucher, qualora il valore della retta sia pari o superiore ad € 200, avrà un valore mensile massimo di € 200; pertanto il valore massimo complessivo sarà di € 2.000,00.

Il voucher, qualora il valore della retta sia inferiore ad € 200, avrà sempre il valore corrispondente alla retta stessa. 
Si specifica che per “retta” si intende la quota di frequenza prescelta, in base ai tariffari e/o regolamenti dei singoli Enti gestori, anche comprensiva delle eventuali spese per i pasti. Sono invece da escludere dal concetto di retta eventuali quote associative cui la famiglia fosse tenuta a corrispondere all’Ente gestore privato.  
La mensilità viene considerata dal primo all’ultimo giorno di ogni mese. Affinché il voucher possa essere considerato utilizzato sono necessari almeno 16 giorni di frequenza mensili del servizio da parte del bambino. I giorni di assenza per malattia, attestati con certificazione del pediatra, sono considerati nel computo dei 16 giorni.  

Il voucher potrà essere speso dal primo giorno del mese successivo alla firma del Contratto con l’Ente gestore.
Verrà riconosciuto un solo voucher a famiglia, anche a fronte della presenza di più figli in fascia di età 0-36 mesi. 
REQUISITI
- essere cittadini italiani o di uno Stato membro dell’Unione Europea o di una nazione  non facente parte dell’Unione Europea in possesso di regolare permesso di soggiorno da almeno tre anni alla data di scadenza del presente Avviso;

- essere residenti o domiciliati in uno dei Comuni della Regione Marche;

- essere genitori/esercenti la potestà genitoriale di figli di età compresa tra 0 e 36 mesi,  nello stato di coniugati o conviventi, divorziati, vedovi, separati o single; 

- risultare occupati, al momento della presentazione della domanda. Si precisa che nelle famiglie nucleari entrambi i genitori devono essere occupati;

- possedere un ISEE in corso di validità non superiore ad € 25.000,00. 

MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA E TERMINE DI SCADENZA
I soggetti interessati ed in possesso dei requisiti prescritti, potranno presentare domanda di assegnazione dei “Voucher per l’acquisizione di servizi socio-educativi per minori a carico esclusivamente per via telematica, utilizzando il formulario  presente nel sistema informatico SIFORM2 all’indirizzo: https://SIFORM2.regione.marche.it
In caso di difficoltà nell’utilizzo della procedura telematica è possibile contattare il servizio di assistenza della Regione, all’indirizzo mail : siform@regione.marche.it oppure al numero telefonico 071/8063442.

La domanda può essere compilata direttamente dall’interessato o, se necessario, con il supporto dell’Assistente Sociale dell’Ambito Territoriale Sociale IV, nei giorni ed orari di ricevimento presso il Comune (lunedì e venerdì dalle ore 9,30 alle ore 13,00). 
Le domande dovranno essere presentate entro il termine di scadenza del 31 luglio 2017.
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