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Comune di Petriano

(Provincia di Pesaro e Urbino)

C. A.P. 61020/Petriano – Via San Martino, n° 2 

Tel. 0722 – 52130/52454 – Fax 0722 – 52901

E – mail comune. petriano@provincia.ps.it


Ordinanza n. 11 del 14/02/2012

OGGETTO: ORDINANZA CONTINGIBILE ED URGENTE PER LA RIMOZIONE DEGLI ACCUMULI DI NEVE A SBALZO DAI TETTI E DEI CANDELOTTI DI GHIACCIO DAGLI SPORTI DI GRONDA.

IL SINDACO

Premesso che in data 01/02/2012 è iniziata  una copiosa nevicata con basse temperature e che tali fenomeni meteorologici creano notevole disagio e pericolo alla circolazione dei mezzi e pedonale a causa di caduta dai tetti di accumuli di neve o candelotti di ghiaccio dalle coperture di edifici prospicienti la pubblica via, con evidente pericolo per la pubblica incolumità;
Rilevato che la problematica di cui sopra tenderà ad accentuarsi anche nella successiva fase di scioglimento del manto nevoso;
Ritenuto che siano adottati tutti gli accorgimenti necessari a prevenire i pericoli dell’incolumità pubblica derivanti dalla caduta improvvisa di accumuli di neve e ghiaccio dai tetti di edifici privati;

Visti gli artt. 50 e 54 del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267;

ORDINA
Per le ragioni di cui in premessa, ai proprietari degli edifici prospicienti vie ed aree pubbliche di provvedere alla rimozione degli accumuli di neve e/o candelotti di ghiaccio dai tetti interdendo con adeguata segnaletica il passaggio nelle zone sottostanti.
Dispone di dare la più ampia diffusione della presente ordinanza oltrechè inviare copia all’ufficio del corpo di Polizia Municipale dell’Unione dei Comuni di Pian del Bruscolo.
Contro la presente ordinanza sono ammissibili:
- ricorso al TAR Marche entro 60 giorni, ovvero ricorso straordinario al capo dello Stato entro 120 giorni.








          Il Sindaco








(Cecconi Dr. Giammarco)

