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Comune di Petriano

(Provincia di Pesaro e Urbino)

UFFICIO SERVIZI SOCIALI

Vista la Legge n° 62 del 10/03/2000, recante “Norme per la parità scolastica e disposizioni sul diritto allo studio e all’istruzione”;

Visto il D.P.C.M. n° 106 del 14/02/2001, ad oggetto: “Regolamento recante disposizioni in attuazione dell’art. 1, comma 9, della Legge n° 62/2000, concernenti un piano straordinario di finanziamento alle Regioni per l’assegnazione di borse di studio a sostegno della spesa delle famiglie per l’istruzione”;

Vista la Deliberazione di Giunta Regionale n° 427 del 29/03/2011;

IL RESPONSABILE DEL SETTORE RENDE NOTO

Che è aperto il bando per l’assegnazione di 
BORSE DI STUDIO

A SOSTEGNO DELLA SPESA DELLE FAMIGLIE PER L’ISTRUZIONE
L’assegnazione del finanziamento regionale, a sostegno di spese scolastiche documentate nell’anno scolastico 2010/2011, è previsto in favore di studenti frequentanti le scuole primarie e secondarie di primo e secondo grado, statali e paritarie.
Rientrano tra le spese ammissibili a rimborso quelle relative a:

· FREQUENZA

· TRASPORTO

· MENSA

· SPESE PER VIAGGI DI ISTRUZIONE, SUSSIDI E MATERIALE DIDATTICO O STRUMENTALE, AD ESCLUSIONE DEI LIBRI DI TESTO OBBLIGATORI, GIÀ COPERTI DA FINANZIAMENTO REGIONALE.

REQUISITI PER L’ACCESSO AI CONTRIBUTI:

· Residenza anagrafica nel Comune di Petriano

· Situazione economica del nucleo familiare del richiedente, determinata ai sensi dei Decreti Legislativi 31 marzo 1998 n° 109 e 3 maggio 2000 n° 130 non superiore, con riferimento alla dichiarazione dei redditi 2010 (periodo d’imposta 2009) ad un valore ISEE pari ad € 10.632,94.

· Importo minimo di spesa sostenuta e documentata, con riferimento all’anno scolastico 2010/2011 pari ad euro 51,65.

IMPORTO DELLA BORSA DI STUDIO

Il valore della borsa di studio, differenziato per grado di scuola, verrà successivamente stabilito dalla Regione Marche, contestualmente all’approvazione del piano di riparto, ai Comuni, delle risorse disponibili.
In ogni caso l’erogazione delle relative somme agli aventi diritto avverrà subordinatamente all’effettivo trasferimento della quota assegnata al Comune dalla Regione Marche.

PROCEDURA PER L’ACCESSO AI CONTRIBUTI

Le domande di ammissione ai contributi, da redigersi su apposita modulistica disponibile presso l’Ufficio Servizi Sociali del Comune o reperibile sul sito internet www.comune.petriano.pu.it, dovranno pervenire all’Ufficio Protocollo del Comune di Petriano, entro il 30/04/2011.
A corredo della domanda, il richiedente dovrà produrre attestazione ISEE ed idonea documentazione, attestante le spese sostenute.

Il Comune si riserva la facoltà di disporre gli opportuni controlli, finalizzati ad accertare la veridicità delle dichiarazioni prodotte, ai sensi di quanto previsto dall’art. 4, comma 7, del Decreto Legislativo n° 109/98 ed art. 71, comma 1, del D.P.R. n° 445/2000.

PER ULTERIORI INFORMAZIONI È POSSIBILE RIVOLGERSI ALL’UFFICIO SERVIZI SOCIALI DEL COMUNE DI PETRIANO (TEL. 072252130 – 072252454), DAL LUNEDI’ AL SABATO ORE 9,30 – 13,00.

PETRIANO, 04.04.2011
Il Responsabile Settore Servizi Amministrativi e Sociali

Volpini D.ssa Marcia Anna
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